



LIPNICA

Moravske Toplice Občasni informativni list občine



HOTEL VIVAT KORAK PRED ČASOM

Priložnosti, kakršna je otvoritev hotela, nudijo vsekakor dovolj razlogov za zadovoljstvo in slovesno vzdušje. Obojega je bilo čutiti na tretji pomladni dan, ko so v Moravskih Toplicah slovesno naznanili otvoritev Hotela Vivat, hotela za starejše, čigar slogan napoveduje, da bo nudil *življenje z občutkom lepega*.

Slavnostni govornik je bil visoki gost iz Ljubljane, minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Vlado Dimovski, ki je hotel slovesno odprl skupaj z najstarejšim stanovalcem. Dr. Dimovski je poudaril, kako pomembno je, da se z modelom, ki ga prinaša Vivat, uveljavlja novi koncept vlaganj: gre za prvi primer vlaganja zasebnega kapitala v storitvene dejavnosti. Dejanje je hvalevredno in pogumno, saj so se nosilci zanj odločali v času, ko marsikatera stvar v zvezi z uresničevanjem novega koncepta varovanja starejših ni bila do konca domišljena in dodelana.

Vivat je projekt pred časom. Spreminja se koncept varovanja starejših – tudi v skupnem bivališču posameznik koristi infrastrukturo, vendar ohranja svojo individualnost. Novi koncept varovanja starejših nakazuje možnost, da bo že v bližnji prihodnosti odhod v dom za starejše nadomeščen z novjšimi oblikami: delno (dopoldansko ali popoldansko) bivanje, bivanje v času bolezni, raznovrstna oskrba na domu in bivanje v varovanem stanovanju.

Vivat je prvi objekt v Sloveniji, ki je pri projektiranju in gradbeni izvedbi upošteval standarde, ki so predpisani za varovano stanovanje.

UVODNIK

31. številka Lipnice je najboljšeješa doslej: obsega nič manj kot 36 strani – slabo polovico obsega izpolnjuje objava proračuna, odlokov, sklepov, odredb, ki jih je občinski svet sprejel v zadnjem obdobju.

Proračun občine za letošnje leto je občinski svet sprejel na seji 26. marca, svoje razmišljanje mu namenja tudi župan, ki v drugem članku spregovori še o širših dilemah tega prostora: (ne)možnostih hitrejšega gospodarskega razvoja.

Ob tem, da obsežen prostor namenjamo dogajanju na področju turizma, kulture, kmetijstva, gasilstva, športa, bi rad posebej opozoril na podrobno analizo razmer na področju prometne varnosti v občini in na opozorila SVP, kaj lahko sami storimo, da naše ceste ne bodo postale množično morišče.

April je mesec povečane skrbi za čistejšje okolje. Opozarjamo na čistilno akcijo 7. aprila in objavljamo razpored zbiranje kosovnih ter posebnih odpadkov v občini. Še en bistveni razpored tokrat objavljamo: čas cepljenja psov in svinj v naši občini.

Urednik

Z OTVORITVE HOTELA VIVAT – privedeni prostor so z živahnostjo in balončki napolnili malčki moravskega vrtca; v programu so nastopili Vlado Kreslin, Ljutomerski oktet in harmonikar Riki Zadavec

TRAK JE PREREZAN – župan Feri Cipot in minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Vlado Dimovski sta si prisrčno segla v roke

